

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

招远6岁男童掉入院内深井

井口直径仅有30厘米,消防官兵多次尝试最终用绳索救出男孩

本报记者 柳斌 通讯员 刘晓龙 刘新强

随着一阵嚎啕大哭声传出,18日下午,招远市阜山镇一户村民家中的6岁孩童失足掉入自家深井内。井有六七米深,而井口的直径只有30厘米左右。看着深井里哇哇大哭的孩子,孩子父母的心一下提到了嗓子眼。

求助 >>

孩子掉井中,水已没大腿

怎样才能救出孩子?村里赶来的村民都在想着救孩子的办法。情急之下,有村民报警了,向消防官兵求助。招远消防大队招金路中队接到报警后,迅速派出7名指战员和一辆抢险救援车赶往现场施救。

“我们到达现场后,孩子仍

在井里不停地哭泣,并一直喊着让爸爸妈妈下去抱他。”招远消防大队招金路中队代理副中队长韩松廷介绍说,井很深,井口很小,一般人根本无法下井。

情况万分紧急,救援官兵立即对现场进行勘查后发现,事发水井井口仅30厘米左右,水井深

度达7米,孩子大约卡在了距离井口四五米的位置,当时井水已经没过了孩子的大腿。

据孩子父母讲,平时家里用水泵从这个井里抽水吃,井里还有个水泵,由于当天忘了盖井盖,也没有注意孩子,结果6岁的孩子在玩耍时掉了进去。



6岁儿童掉入深井,消防官兵正试图营救。消防视频截图

施救 >>

派瘦小少年入井,结果被卡井口

勘查完现场,现场救援指挥员立即下井进行试探,但由于井口太窄,根本无法下井进行救援。

救援官兵利用安全绳制作两个活扣,下到井底,试图让孩子自己套在手臂上固定后将其拽出,但是由于儿童年龄幼小受到惊吓并长时间浸泡在冰冷的

水中,所以这次施救没有成功。

与此同时,救援官兵也在找寻身材瘦小的官兵下井救援,在场的救援官兵无一人适合,救援行动陷入了僵局。

随后,一村民找来一名10多岁的身材瘦小的少年下井救人,在向其交代了注意事项后,消防官兵给这名少年绑好安全绳索。

在做好多道防护措施后,该少年携带一根救援绳索倒挂金钩式进入井内,但刚进入井口半米左右,少年的身体被卡住无法继续向下。无奈之下,救援官兵将少年拽出,这套救助方案宣告失败。

“主要是井口太小了,大家都难以下井。”韩松廷介绍说,井口只有30厘米左右。



消防官兵准备让10多岁的孩子入井施救。消防视频截图

救援成功 >>

再次顺下绳索,成功将被困孩子救出

大家都下不了井,孩子应该怎么办?此时孩子还在哭,孩子的父母也着急地泪流满面。

救援官兵只能继续向井底的落水儿童做工作,尽量安抚孩子情绪,让其把绳索套在自己的手臂上。

经过孩子父母和救援官兵的安抚和耐心指导,落水儿童终于将两个活扣绳索套在手腕上,在经过救援官兵确定绳索牢固后,由两名官兵拉拽绳索一气呵成将落井儿童从井内拽了上来。

在孩子被拉出井口的一

刻,孩子的妈妈一把抱住孩子揽进怀里,一边泪流满面,一边心疼地叫着孩子的名字。

被救儿童由于长时间浸泡井水,浑身冰冷瑟瑟发抖被紧急送往医院救治。

据了解,由于救援及时,落水儿童目前身体已无大碍。



被困孩子被成功救出。消防视频截图

赶牛车上高速,说要去北京看升国旗

老人意识不清,收费站工作人员助其回家

本报7月21日讯(记者 蒋大伟 实习生 刘园园 通讯员 温江峰) 21日上午,荣乌高速八角收费站入口,一位年过古稀的老人赶着一辆牛车准备“驶入”高速,并称想去北京看升旗。路政人员见其意识不清,联系老人家人助其回家。

“俺要去北京看升旗,你们

拦着俺干啥?”21日上午9时左右,荣乌高速八角收费站入口,一位老人坐在牛车上,挥动着皮鞭,向收费人员喊道。

老人赶着牛车“驶进”收费站的一幕可吓坏了收费人员,工作人员赶紧上前阻拦,并向老人解释牛车不准上高速路。

“凭啥不让俺走,俺要去北京看升旗。”老人执着地说道。

此时牛车后方已经堵了好几辆车,为了老人的安全和后方车辆的正常通行。外勤人员一边好言相劝,稳定老汉情绪,一边慢慢将牛车引到路边。

询问中工作人员发现老人神志不清,一会说自己是黄县人,一会又说自己是附近巨峰村的。说从威海来,要去北京看升旗。随后,路政人员在老人口

袋里找到一部手机,联系上了老人的家人。

据了解,老人姓姜,今年78岁,患有轻度老年痴呆,20日赶着牛车从家中出门,已经走丢一天,家里人正在着急,四处寻找,幸亏收费站工作人员及时救助。

“行人、非机动车及其他设计最高时速低于70公里的机

动车,不得进入高速公路。而且高速公路属于全封闭式的道路,一旦有行人闯入高速公路,发生交通事故时要承担相应的法律责任。”荣乌高速管理处工作人员说,高速公路沿线的村民,家中如果有老人、小孩,应时刻照顾好,防止其攀爬到高速公路上造成安全隐患。